

记者实地走访调查发现,丽水城区多条道路路面出现破损、凹陷

市民:这些地方,请尽快处理



就此情况,记者咨询了丽水市市政设施管理中心维护管理科科长刘里俊,他表示,对于记者反映的问题,将及时核实并处理。刘里俊介绍,市政部门每天都会对道路进行日常巡查,发现坑洼的地方都会及时进行修补。“一些大型运输车辆对道路的伤害太大,导致路面坑洼时不时地出现,市民发现后可拨打12345及时反映,市政部门将第一时间进行处理。”

□ 记者 麻东君 董陈磊 文/图

本报讯 近日,不断有市民向晚报反映,丽水城区车城路、教工路、大洋路等多条道路的路面出现破损情况,并已存在好一段时间,不仅给市民的出行带来不便,还存在安全隐患。就此,记者进行了走访调查。

城区车城路

10月26日上午9点56分,记者来到城区车城路,在车城路与温寿线交叉口往南的方向上,看到这段道路有不少点位都出现下沉迹象,导致路面起起伏伏,汽车、三轮车、电瓶车驶过起伏路面时,好像在“冲浪”。

比如,在旺盛新能源汽车产业园门口,道路中间位置有几块凹陷部位,虽然下沉幅度不大,但来来往往的车辆驶过时,都要一连颠簸了好几下。在道路两侧,也有类似的凹陷部位。

在车城路西侧一个工地出口处,记者还发现一处雨水井凹陷严重,井盖上盖了一块铁板,但没有完全盖住,来往的电瓶车行至此处纷纷避让。

“这里是汽车城,来来往往装载小汽车的大车多,把路面都压坏了。”在附近散步的市民林大爷告诉记者,除了运输车辆的大车外,附近还有一些工地,经常有渣土车来来往往,“那块铁板就是为了防止渣土车把井盖压坏,也防止骑电瓶车的行人不小心骑进去。”林大爷指着铁板说道。

在附近上班的市民赵先生也对这段路面叫苦不迭,“车速有时稍微快一点,开在这条路上就像‘冲浪’一样。”赵先生苦笑着说,之前有些地方已经修补过,但是过了一段时间,新的凹陷部位又出来了。

城区北环路与丽阳街交叉口

10月26日上午10点30分,记者来到北环路与丽阳街的交叉口处,在丽阳街西北侧出口处发现有几处小坑和几处窨井盖凹陷。

在距离红绿灯停止线前约四五米的位置,一处窨井盖周边的柏油路面已经破损,形成一个小坑,不时有车辆从上面轧过。沿着红绿灯向北,还有另一处井盖也是这种情况。整条路面还有多处修补过的痕迹,其中一些修补过的位置,又被再压出小坑。从北环路上下来的车辆,在到达红绿灯前都会纷纷减速,尽量避让这些坑洼处。

“这里属于城东区块的重要交通枢纽,平时车流量很大,拉货的大车也很多,路面很容易被压坏。”经常开车路过的宋女士告诉记者,每次从这里下北环路的时候,都要小心翼翼地避开这些坑洼。有时为了赶上红绿灯,一不小心就开到坑洼处,被颠簸得很厉害。宋女士说,“井盖边缘暴露虽然问题不大,但毕竟是一个安全隐患,还是希望有关部门及时处理一下。”

城区教工路

10月26日下午,记者来到市区教工路进行走访,发现该段道路路面有不少地方发生了凹陷,车子经过凹陷处像坐过山车,非常颠簸。还有部分路面,甚至出现了裂缝。

“经常有大型车辆行驶在教工路上,时间一长路面难免出现破

损。”市民刘先生告诉记者,教工路附近有几处施工工地,大型车辆经常出没,导致了路面出现了破损。

刘先生认为,糟糕的路面会影响丽水市容,希望相关部门能定期对市区街道路面进行巡查,及时处理这些安全隐患。“大家都希望街道能平平整整的,开车时不用时刻担心这些路面‘陷阱’。”刘先生表示。

城区东港路非机动车道

10月27日上午,记者来到市区东港路悦湖雅苑小区附近的非机动车道上,发现这段道路同样有好几处破损。有些地方路面之间还形成了一个2至5厘米的小错层。此外,路面上有不少碎石头子,骑电动车的市民到此处,虽然多会减速,但还是能听到“咯噔咯噔”的声音。

“东港路的非机动车道很多路段都出现了破损,路面上还有很多碎石头,一直没有人处理,骑车经过时非常颠簸。”附近居民傅女士向记者反映说。

傅女士家住滨湖苑小区,在建材城上班的她每天都要经过这一路段,在她的印象中,这种状况已经有1年多了。“东港路刚开通的时候,路面还很平整。谁料还没过多久,非机动车道就破损得这么严重。”傅女士说,“遇到下雨天,路面积水淹没了这些破损的位置,骑车经过时都要小心翼翼,担心一个不小心掉进坑里出现意外。”在采访中,不少经过这里的市民都表示,希望记者向相关部门反映一下,及时进行维修。

城区大洋路与解放街路口附近

10月27日上午,记者在市区沿大洋路经过解放街路口,继续往南走约50米处,发现一处路面出现了一个较大的坑洞。虽然有人在破损的位置上覆盖了3块铁板,但仍有部分破损地方未能完全被覆盖,过往电动车经过这里时,往往都要左打一把方向才能避开。

“经常有电动车在这里翻车,这个坑太大了,简单地覆盖几块铁板解决不了问题。”附近商家李先生告诉记者,常有大型工程车辆经过这里,路被压坏后又没及时修补,导致这个坑越来越大,希望相关部门能引起重视。

城区东环路水东大桥附近路段

10月27日上午,记者来到市区东环路进行走访,在行经东环路水东大桥附近时,发现该路段路面起起伏伏,虽然一些地方已经进行了修补,但仍有许多位置存在凹陷或者隆起,不少车辆经过时都会出现“哐当”的声音。

“这条路开车像开船一样,起起伏伏,真的难受。”市民张女士表示,虽然她的车子底盘高,避免了不少的磕碰,但坐在车里颠簸的感觉,实在让人受不了。

“这一段路实在太难走了,虽然有关单位进行了多次修补,但路况一直没有得到改善,每天上下班从这里经过,车速慢不说,开起来还一颠一颠的。”附近市民刘先生也吐槽说,“由于路况太差,大家开车时只顾着注意路面,为了躲避这一个个坑,一不小心就容易和其他车辆发生刮擦。”